GENERAL AGREEMENT ON TARIFFS AND TRADE

RESTRICTED LIMITED W GATT/OP.5/B/3/Corr. 1 29 November 1950 ENGLISH ONLY

:

CONTRACTING PARTIES Fifth Session

WORKING PARTY "B" ON SCHEDULES

Draft Revert

<u>Corrigenda</u>

Page 1, (1) Consolidation of the Schedules

The last two lines of the second paragraph should read as follows:

"Annecy or Torquay Protocols or other Protocols, i.e., Protocols of Rectifications or Modifications."

Page 1, (2) Incorporation into Schedule IX of the results of the renegotiations between Cuba and the United States

In the fifth line delete the words:

"the decision be approved and that "

Page 2, Paragraph 5 of Annex A

The fourth line should read as follows:

"the translation into French and English of these schedules which are authentic "

Page 3, Instructions for Production of the Consolidated Text of Schedules

The fourth and fifth sentences of paragraph 1 should itead as follows:

"The final schedules should not include these two columns and delegations should either produce new stencils ar, where re-typing is otherwise unnecessary, reroll the old ones. The extra columns can be then eliminated at the time of photo-offset either by cutting or use of a frame.

Page 6, List of abbreviations for Use in the Preliminary Copies of the Consolidated Schedules

The following further abbreviations should be added to the list:

First Protocol of Modifications	-	PM 1
First Protocol of Rectifications	-	PR 1
Second Protocol of Rectifications	-	PR 2
Third Protocol of Rectifications	-	PR 3
Fourth Protocol of Rectifications	-	PR 4